

LISTA ERRATA CORRIGE in data 10.10.2018

ERRATA CORRIGE in data 10.10.2018

La frase del capitolato tecnico delle ambulanze al punto 8.a. prima alinea con le caratteristiche tecniche della cabina guida “Posti a sedere: 3 posti con cinture a 3 punti, sedile regolabile guidatore e passeggero con bracciolo” deve essere sostituita con la seguente frase “Posti a sedere: minimo 2 posti con cinture a 3 punti, sedile regolabile guidatore con bracciolo, sedile passeggero con bracciolo”

ERRATA CORRIGE in data 10.10.2018

La frase del capitolato tecnico delle squadra artificieri al punto 2.4 seconda alinea “serbatoio di almeno 100 lt,” deve essere sostituita con la seguente frase “serbatoio di almeno 90 litri totali tra diesel e ADblue”

ERRATA CORRIGE in data 10.10.2018

La frase del capitolato tecnico delle ambulanze al punto 8.b. “rivestito con resina autolivellante, ignifugo anti sdrucchiolo, privo di porosità, inattaccabile dai principali detergenti” deve essere sostituita con la seguente frase “rivestito con resina autolivellante o in alternativa con pvc purché non siano presenti giunzioni, ignifugo anti sdrucchiolo, privo di porosità, inattaccabile dai principali detergenti”

ERRATA CORRIGE in data 10.10.2018

La frase del disciplinare di gara al para 4.1 “La fornitura è effettuata in 180 giorni solari, decorrenti dalla data di comunicazione dell’avvenuta registrazione del contratto alla Società, per entrambi i lotti.” deve essere sostituita con la seguente frase “La fornitura è effettuata in 210 giorni solari, decorrenti dalla data di comunicazione dell’avvenuta registrazione del contratto alla Società, per entrambi i lotti.”